

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Ανάπτυξη δεξιοτήτων παρατήρησης, επικοινωνίας, σύνθεσης και προφορικής παρουσίασης μέσω ψηφιακών μέσων (ppt, web radio) σε καθορισμένο χρόνο και στην ελληνική και αγγλική γλώσσα των οικονομικών φορέων της τοπικής κοινωνίας με ταυτόχρονη ενίσχυση προς την κατεύθυνση του επαγγελματικού προσανατολισμού.

Σχέδιο Δράσης

Ανάδειξη τοπικής οικονομίας με χρήση ψηφιακών μέσων

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Καίριο ζήτημα της σημερινής εκπαίδευσης αποτελεί η σύνδεση του ελληνικού εκπαιδευτικού συστήματος και της αγοράς εργασίας. Ένα ζήτημα πολύπλοκο και πολυδιάστατο, όπως και οι δεσμοί μεταξύ αυτών των δυο πεδίων. Βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης αποτελεί η υποστήριξη της ομαλής μετάβασης τόσο μεταξύ εκπαιδευτικών βαθμίδων, όσο και προς την αγορά εργασίας. Το γεγονός ότι το ΕΠΑΛ προσφέρει αμέσως επαγγελματικά δικαιώματα και εργασιακή εμπειρία μέσω του προγράμματος μαθητείας λειτουργεί μόνο προς όφελος για τους μαθητές και θα πρέπει να αξιοποιηθεί καταλλήλως.

Σχέδιο Δράσης

Σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων για τη μετάβαση μεταξύ των εκπαιδευτικών βαθμίδων και ταυτόχρονα προς την αγορά εργασίας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1 Βελτίωση της ποιότητας σχέσεων μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών.

Χορήγηση ερωτηματολογίων στους μαθητές που εξετάζει την παρούσα κατάσταση των σχέσεων μεταξύ μαθητών και καθηγητών του σχολείου μας. Δημιουργία παρεμβάσεων με κύριο στόχο τη διεξαγωγή ομιλιών βασισμένη στα αποτελέσματα του ερωτηματολογίου. Επαναχορήγηση των ίδιων ερωτηματολογίων με σκοπό την αξιολόγηση της παρέμβασης.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/Ατόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1. Ενίσχυση της εξωστρέφειας και διάχυση καλών πρακτικών στη σχολική κοινότητα όπως ο εθελοντισμός και η προσφορά στον συνάνθρωπο
 2. Ενίσχυση του ενδιαφέροντος και της συμμετοχής των μαθητών/τριών στα εκπαιδευτικά προγράμματα της δράσης
 3. Η κινητοποίηση και ευαισθητοποίηση όλων των παραγόντων της σχολικής κοινότητας (μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών, γονέων) μέσα από την συμμετοχή τους σε κοινά αποφασισμένες δράσεις και πρωτοβουλίες με σκοπό την
- 1 ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ τους, την ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ τους αλλά και με φορείς της τοπικής κοινωνίας
4. Ανάδειξη καλών πρακτικών όπως ο εθελοντισμός και η προσφορά στον συνάνθρωπο. Εν γένει να υιοθετήσουν θετικές στάσεις και συμπεριφορές σε θέματα που άπτονται της προσφοράς και της συνεισφοράς στο κοινωνικό σύνολο
 5. Βιωματικές δράσεις που στοχεύουν στην ευαισθητοποίηση, στην αλληλοβοήθεια και στον αλληλοσεβασμό μεταξύ μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών και γονέων

«Ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των μαθητών σε θέματα Αγωγής Υγείας»

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Ένα ΕΠΑΛ έχει τη δυνατότητα να συμμετάσχει ως εταίρος σε διάφορες κατηγορίες εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων, όπως:

- Erasmusplus - απευθύνονται στην εκπαίδευση, στην κατάρτιση, στη νεολαία και στον αθλητισμό,
- ΕΣΠΑ (δράση ΕΡΕΥΝΩ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ) - προωθούν ερευνητικές δραστηριότητες και εφαρμογή καινοτομιών, και
- Interreg (Mediterranean, Europe, Ελλάδα-Ιταλία κλπ) - εδραιώνουν δυνατές συνεργασίες για ισορροπημένη οικονομική, κοινωνική και χωρική ανάπτυξη σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

1

Ταυτόχρονα, τα Υπουργεία, οι Περιφέρειες και οι Αποκεντρωμένες Διοικήσεις της χώρας προσφέρουν διάφορα εθνικά προγράμματα για μαθητές και εκπαιδευτικούς προσφέροντας τους πολλαπλά οφέλη.

Ιδιαίτερα λαμβάνοντας υπόψη τους τομείς του σχολείου μας και το ότι αποτελεί ένα ΕΠΑΛ ανοιχτό στην επιστημονική σκέψη, μαθητές και εκπαιδευτικοί θα μπορούσαν να ενταχθούν στα προαναφερθέντα προγράμματα με ενδεικτική θεματολογία: στήριξη και ανάπτυξη κυκλικής οικονομίας, χρήση "έξυπνης" γεωργίας και εφαρμογή ψηφιακών μέσων και νέων τεχνολογιών.

Συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών σε εθνικά και Ευρωπαϊκά προγράμματα.